
5.14 1) La relation de récurrence Fn+1 = Fn + Fn−1 donne l’équation caractéris-
tique :
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Déterminons les coefficients a et b à l’aide des conditions initiales :
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La première équation donne b = −a que l’on remplace dans la seconde
équation :
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On retrouve ainsi la formule de Binet déjà rencontrée à l’exercice 2.7 4).
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On a établi ci-dessus que Fn = a Φn + b ϕn avec a = 1√
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Remarque : comme |ϕ| < 1, il s’ensuit que lim
n→+∞

ϕn = 0.

Analyse : relations de récurrence linéaires Corrigé 5.14


